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O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) - Na qualidade de presidente da Comissão 

de Administração Pública, declaro aberto os trabalhos da 4ª audiência pública de 2017. 

- Suspensos, os trabalhos são reabertos sob a presidência do Sr. Toninho Paiva. 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Tem a palavra, pela ordem, a nobre 

Vereadora Juliana. 

A SRA. JULIANA CARDOSO – Gostaria que V.Exa. pudesse colocar em primeira 

pauta o item 9, que é o PL 478/2016 de minha autoria e do Vereador Donato e o PL 585/2016, 

que é só meu, porque eu tenho que ir para outra comissão e não vou conseguir acompanhar 

aqui o senhor.  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – É regimental. Está aprovado. Os 

Vereadores que concordarem permaneçam como estão.  

Passemos à leitura da ementa do Projeto 478/2016 do Vereador Antônio Donato 

com a Vereadora Juliana Cardoso. “Assegura às mães que tenham filhos matriculados nas 

CEIs amamentarem seus filhos no interior das mesmas.”  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Tem a palavra, pela ordem, a nobre 

Vereadora Juliana. 

A SRA. JULIANA CARDOSO – É um projeto necessário, principalmente para as 

CEIs porque muitas vezes a mãe não tem um espaço ali para amamentar o filho. Então, por 

isso que a gente está apresentando este projeto nesta audiência pública e que dê o parecer 

favorável pelas comissões. 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Com certeza é um projeto que ve a 

necessidade para que as mães possam amamentar seus filhos no período que eles ficam nas 

creches. É um projeto muito bom. 

Passemos ao PL 585/16, da Vereadora Juliana Cardoso, "Dispõe sobre o Plano 

Municipal pela Primeira Infância no Município de São Paulo.” 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Tem a palavra, pela ordem, a nobre 
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Vereadora Juliana. 

A SRA. JULIANA CARDOSO – Trata-se de um projeto que já existiu, já foi feito 

esse programa na primeira infância e que vincula as demais secretarias para poder pensar em 

projetos e programas no Município de São Paulo para criança, adolescente e juventude. 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Realmente é um projeto que tem um 

conteúdo importante para a infância da nossas crianças na cidade de São Paulo, assim sendo 

os dois projetos de V.Exa. foram colocados na pauta. Então, realmente, já estão instruídos 

para dar continuidade e ir à plenário. 

A SRA. JULIANA CARDOSO – Muito obrigada, Presidente, para compreensão e 

pela recepção nesta comissão.  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Com a presença dos Vereadores Gilson 

Barreto, Vereador Quito Formiga e com a presença do representante do Secretário Municipal 

da Fazenda, Sr. Ahmed Sameer. 

O SR. AHMED SAMEER – Boa tarde, Vereadores. Na verdade, em nome da 

Secretaria Municipal da Fazenda, gostaríamos apenas de alguns esclarecimentos sobre o PL 

325 no que tange aos impactos orçamentários, se já foi feito algum estudo nesse sentido e se 

ele pode ser compartilhado conosco para fins de rearranjo na elaboração da LOA, que já se 

aproxima. Então, gostaríamos de saber se já existe alguma coisa. A Secretaria do Verde já 

considera isso como prioridade? Para que nós possamos ter isso em mente no nosso próximo 

passo lá em termos de planejamento que é a elaboração da peça orçamentária para 2018. 

É o Projeto 325, para criação instalação do Parque Municipal Santa Adélia. 

Agradeço. É o item 3. 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Já que o Executivo está presente,  

gostaria que o Vereador Gilson Barreto fizesse a leitura da emenda. 

O SR. GILSON BARRETO - “Estabelece diretrizes para a criação e instalação do 

Parque Municipal Santa Adélia, e dá outras providências.” 
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Este projeto é de minha autoria e talvez a Secretaria de Finanças não tenha as 

informações necessárias e a realidade de cada região. Este projeto existe para transformar 

essa área em parque e a atividade do dia 27, do Prefeito de São Paulo, é para executar alguns 

serviços e obras, inclusive no Programa Cidade Linda. V.Sa. está convidado para acompanhar. 

Este projeto, provavelmente, será feito através de emendas. 

 O SR. AHMED SAMEER – Entendi, agradeço. 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Em votação o PL 325/12, do Vereador 

Gilson Barreto. Os Vereadores que concordarem permaneçam como estão. Aprovado. 

Declaro realizada a segunda audiência do PL 325/12. 

Vereador Gilson, gostaria que V.Exa. fizesse a leitura da pauta.  

O SR. GILSON BARRETO – Item 1, 757/07, do ex-Vereador Juscelino Gadelha,  

dispõe sobre a inclusão de áreas que especifica nas Zonas Especiais de Preservação 

Ambiental, ZEPAM, Lei 13.885, de 25 de Agosto de 2004, Anexo V – Livro V, no Plano 

Regional Estratégico da Subprefeitura de Santana/Tucuruvi, e dá outras providências. 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Não há inscrição. 

Tem a palavra, pela ordem, o nobre Vereador Gilson Barreto. 

O SR. GILSON BARRETO – Requeiro a V.Exa. que este projeto seja encaminhado 

ao arquivo tendo em vista a Lei 16.058, a Lei do Plano Diretor e do Zoneamento, que já houve 

mudanças e diretrizes para essa questão do zoneamento de São Paulo. Este projeto é de 2007 

e, na época, era importante, inclusive com a iniciativa do Vereador Juscelino Gadelha, mas o 

projeto é inoportuno e intempestivo. Então, requeiro que seja encaminhado ao arquivo ou que o 

relator direcione nesse sentido em função das leis já existentes aprovadas em 2016. 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Suspenderei a sessão para maior 

entendimento com V.Exa., com o Vereador Quito Formiga e assessoria. 

- Suspensos, os trabalhos são reabertos sob a presidência do Sr. Toninho Paiva. 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Reaberta a sessão. 
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Comunico ao Vereador Gilson Barreto, que está secretariando a audiência pública, 

que o PL 757/2007, do Vereador Juscelino Gadelha, que V.Exa. pediu seu arquivamento, já vai 

para segunda audiência, portanto o projeto já está para ir à discussão no Plenário. V.Exa. e os 

demais Vereadores poderão pedir o seu arquivamento. Entendido? 

O SR. GILSON BARRETO - Entendido, Sr. Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Obrigado pela compreensão.  

Quero registrar a presença do Vereador Alfredinho, na Comissão de Administração 

Pública.  

Continua a pauta, Vereador Gilson Barreto.  

O SR. GILSON BARRETO – Item 2, 11/2011, nobre Vereador Jamil Murad. Dispõe 

sobre a coleta e o descarte de medicamentos vencidos no Município de São Paulo, e dá outras 

providências. Com manifestação contrária dos senhores consultores. (Pausa) 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Devido a ementa do projeto segundo da 

pauta. É isso? 

O SR. GILSON BARRETO – Sim, o 2º. É coleta e descarte de medicamentos 

vencidos. Eu, particularmente, acho que é um projeto muito... 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – É do nobre Vereador Jamil Murad, é isso.  

Dispõe sobre a coleta e o descarte de medicamentos vencidos no Município de São 

Paulo, e dá outras providências. 

Não há Vereadores inscritos. Declaro realizada a 2ª audiência pública do Projeto de 

Lei 11/2011, do Vereador Jamil Murad. 

Próximo projeto da pauta.  

O SR. GILSON BARRETO – Item 3, Sr. Presidente, V.Exa. já anunciou como 

realizada a audiência pública, PL 325/2012, do Parque Santa Adélia.  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – O 4º. 

O SR. GILSON BARRETO – PL 115/2013, do Vereador José Américo. Altera o art. 
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12 da Lei 11.123, de 22 de novembro de 1991, que trata sobre o mandato dos membros dos 

conselhos tutelares, acrescenta a redação do art. 5º da Lei 13.116, de 9 de abril de 2001 

(alterada pela lei 15.518, de 28 de dezembro de 2011, que dispõe sobre a remuneração dos 

conselheiros tutelares), e dá outras providências. 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – O item 4º, feita a leitura do PL 115/2013, 

do Vereador José Américo. 

Não há Vereadores inscritos.  

O SR. GILSON BARRETO – Pela ordem, Sr. Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Pela ordem, Vereador Gilson Barreto. 

O SR. GILSON BARRETO – Esse que eu gostaria que a Secretaria de Finanças se 

manifestasse, porque aqui tem questão financeira. Não sei se ainda se encontra aqui. 

O SR. ALFREDINHO - Pela ordem, Sr. Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Pela ordem, Vereador Alfredinho. 

O SR. ALFREDINHO – Esse projeto foi amplamente debatido já quase no final da 

gestão passada, quando a gente discutia reajuste dos conselheiros tutelares, que há anos não 

existia. Eu acho que cabe aprovar o projeto na audiência pública, ele já votou em 2ª, foi isso? 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Não, hoje é a 2ª audiência pública. 

O SR. ALFREDINHO - É a 2ª audiência pública para depois votar em Plenário.  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Sim já vai para Plenário. 

O SR. ALFREDINHO – Até lá acho que o pessoal da Secretaria vai ter 

oportunidade de se manifestar.  

O SR. GILSON BARRETO – Eu só perguntei, porque houve uma preocupação do 

Governo em função de um parque e quando vai mexer na remuneração, vai ter receita do 

Governo, então não houve manifestação. Isso que eu estranhei aqui nessa questão. Mas eu 

não tenho nada, estamos numa audiência pública, acho que o projeto do, hoje Deputado José 

Américo, é importante, nós vamos discutir em Plenário. 



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO FL. Nº 

SECRETARIA DE REGISTRO PARLAMENTAR E REVISÃO – SGP.4 Anexo – notas taquigráficas 
N O T A S  T A Q U I G R Á F I C A S  S E M  R E V I S Ã O   Proc. nº 

   CMSP – NOME DA CPI 
REUNIÃO: 16861  DATA: 17/05/2017  FL: 6 DE 9 Nome - RF  
 
 

 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Não há Vereadores inscritos. Declaro 

realizada a 2ª audiência pública do Projeto de Lei 115/2013, do Vereador José Américo. 

O SR. GILSON BARRETO – Item 5. PL 875/2013. Dispõe sobre a instituição do 

Estatuto da Maternidade e Prevenção das hipóteses de risco social, no âmbito do Município de 

São Paulo, nas condições que especifica e dá outras providências.  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Consulto se há alguém inscrito para se 

manifestar.  

Não há inscrição. Declaro realizada a 2ª audiência pública do Projeto de Lei 

875/2013, do Vereador Calvo. 

Próximo projeto da pauta. 

O SR. GILSON BARRETO – Item 6. PL 402/2015, dos nobres Vereadores Andrea 

Matarazzo e Fabio Riva. Dispõe sobre a adoção do manual técnico de arborização urbana para 

orientar o plantio de espécimes arbóreos e dá outras providências.  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Não há inscrições.  

O SR. GILSON BARRETO – Pela ordem, Sr. Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Pela ordem. 

O SR. GILSON BARRETO – Sr. Presidente, tendo normas para arborização urbana 

é muito importante, os nobres Vereadores foram felizes em apresentar esse projeto.  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Registado o pronunciamento de V.Exa.  

 Declaro realizada a 2ª audiência pública do Projeto de Lei 402/2015. 

Próximo projeto da pauta. 

O SR. GILSON BARRETO – Item 7. PL 660/2015, dos nobres Vereadores Andrea 

Matarazzo e Fabio Riva. Dispõe sobre a obrigatoriedade de remoção dos cabos e fiação aérea, 

excedentes e sem uso, instalados por concessionárias que operam ou utilizam rede aérea no 

Município de São Paulo.  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Não há inscrições.  
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O SR. GILSON BARRETO – Pela ordem, Sr. Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Pela ordem. 

O SR. GILSON BARRETO – Sr. Presidente, esse projeto acho que vem resolver o 

problema de muitas regiões de São Paulo que hoje têm mais fios do que outra coisa nos 

postes. Esse projeto vai ajudar bem dar uma limpeza, inclusive, corroborar com a Cidade 

Linda.  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Nós esperamos que esse sonho que foi 

colocado no Plano Diretor, uma emenda deste Vereador, porque, realmente, São Paulo precisa 

aterrar a fiação, está mais do que ultrapassada. 

Não há mais ninguém inscrito.  Declaro realizada a 2ª audiência pública do Projeto 

de Lei 660/2015, dos nobres Vereadores Andrea Matarazzo e Fabio Riva. 

Próximo projeto da pauta. 

O SR. GILSON BARRETO – Item 8. PL 138/2016, do nobre Vereador George Hato. 

Dispõe sobre a obrigatoriedade de aplicação do teste de glicemia capilar nos prontos-socorros 

e unidades básicas de saúde em crianças de 0 a 6 anos de idade, no âmbito do Município de 

São Paulo.  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Não há inscrição para manifestar. 

Declaro realizada a 2ª audiência pública do Projeto de Lei 138/2016, do nobre 

Vereador George Hato. 

O próximo item é o 11, do nobre Vereador Rodrigo Goulart. 

O SR. GILSON BARRETO – O 9 e o 10 já foram realizados.  

Item 11. PL 48/2017, do nobre Vereador Rodrigo Goulart. Dispõe sobre a 

disponibilização de espaço reservado para adoção de animais domésticos, nos 

estabelecimentos que especifica, e dá outras providências. 

Está aberta a inscrição para o PL 48/2017, do nobre Vereador Rodrigo Goulart.  

Fez a inscrição a Sra. Mazele Cabral. Tem a palavra. 
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A SRA. MAZELE CABRAL – Bom dia, Sr. Presidente, de fato, o Projeto de Lei 48, 

dispõe sobre a obrigação de reserva de espaço para exposição de cães e gatos, destinados à 

adoção nos estabelecimentos que comercializam esses animais e dá outras providências. 

 Nós fizemos e apresentamos um substitutivo, porque consideramos que a redação 

original do projeto estava falha em alguns aspectos, inclusive no que diz respeito à arbitragem 

de multas, das condições que os animais deveriam ser colocados para adoção, fazendo uma 

diferenciação entre os estabelecimentos que comercializam os animais e os que simplesmente 

vendem produtos e insumos para os animais. Então que esses estabelecimentos deveriam ser 

diferenciados quanto à exigência do espaço. 

Colocou-se um dispositivo que os estabelecimentos que não comercializam os 

animais, apenas insumos, teriam a faculdade de promover eventos de adoção, ao invés de ter 

de manter um espaço reservado dentro do próprio estabelecimento. Arbitrou-se multa, enfim, 

entre a redação original do projeto e a redação que a gente tem neste substitutivo, a gente teve 

um percurso e caminhada. 

Na audiência pública que aconteceu neste mesmo plenário, há um mês, a Sra. 

Tamara, da Covisa, fez algumas observações, porque não conhecia o substitutivo. Eu 

encaminhei por e-mail, à Zoonoses, espero que tenha sido analisado. Não sei, não recebi 

retorno, no e-mail do gabinete, a propósito das críticas ou sugestões que a Sra. Tamara ou o 

órgão pudessem fazer ao substitutivo apresentado. 

Neste momento, tenho a dizer que o substitutivo foi apresentado, foi encaminhado à 

Covisa, espero e continuamos abertos a sugestões, se é que ainda há alguma coisa para ser 

aprimorada na presente redação. 

Muito obrigada.  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Agradecemos a participação da Sra. 

Mazele Cabral.  

Indago se há mais alguém inscrito. Não há mais inscritos.  
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Damos por encerrada a audiência pública dos projetos do dia de hoje. 

Nada mais a tratar. Está encerrada a audiência pública. 


